

В Загарской школе состоялся смотр-конкурс родов войск



20 февраля в преддверии праздника Дня защитника Отечества в Загарской школе состоялся смотр-конкурс родов войск.

Каждый класс представлял войска: 1 класс - десантные, 2 класс – морскую авиацию, 3,4 классы – мотострелковые войска, 5 класс – морскую пехоту, 6 –й – танковые войска, 7 класс – внутренние войска МВД, 8 класс – пограничные, 9 класс – войска радиационной, химической и биологической защиты.

Все подошли к смотру творчески: пели песни, танцевали, инсценировали ситуации, знакомили с историей.



Смотр конкурс оценивали компетентное жюри в составе приглашенных гостей: Караваяева Леонида Аркадьевича, Кассина Альберта Владимировича, Плотникова Николая Павловича и Праздников Дмитрий Николаевича. Конкуренция была очень высокой. Победителями стали 1 и 9 классы. Остальные классы были отмечены благодарственными письмами.

